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  پاسخپاسخدفترچة دفترچة   ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14014033آبان آبان   1818

  
  
 
 
 
 
 

  
  

  
  

  پيروي، احمد فهيمي، امير محمودي، علي وفايي خسروشاهيحسن افتاده، مريم  )2(فارسي 
 ن ساعدپناهرضا خداداده، ابوطالب دراني، آرمي  )2عربي، زبان قرآن (

 كبيربقا، مرتضي محسنيمحسن بياتي، محمد رضايي  )2دين و زندگي (
  رحمت االله استيري، مجتبي درخشان گرمي، محمد مهدي دغلاوي، عقيل محمدي روش  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 ستندسازيگروه م رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
 مرتضي منشاري امير محمودي  )2( فارسي

  نازنين فاطمه حاجيلو

  الناز معتمدي
  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري فاطمه نقديمحدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي ي آموزشي قلمبنياد علم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 )تبريز، حسن افتاده(  »4«گزينة  - 101

ها صحيح است؛  شده در مقابل آن هاي مشخص معناي تمامي واژه
  ». 4«در گزينة » محجوب«مگر واژة 

مفهوم ال به معناي هر واژه با توجه به ؤدر صورت س :توجه
 در عبارت» محجوب«اشاره شده است؛ بنابراين معناي واژة  عبارت
  است.  »پنهان«، »4«گزينة 

  )نامه واژه ،لغت(  
----------------------------------------------   

 )تبريز ،حسن افتاده(  »3«گزينة  - 102

و  »سرسامي«واژة »: 2«، در گزينة »خواست«واژة » 1«در گزينة 
صحيح ها،  با توجه به مفهوم عبارت »گزارده«واژة » 4«در گزينة 

  هستند. 
  )20تا  17هاي  صفحه ،املا(  

----------------------------------------------   
 )، تبريزاحمد فهيمي(  »2«گزينة  - 103

  هاي ديگر: تشريح گزينه
حرف اضافه » مانند«به معناي » چون(«آتش: متمم »: 1«گزينة 
  است.) 
  غروب: مفعول »: 3«گزينة 
   انبوه: صفت»: 4«گزينة 

  )33و  29هاي  صفحه ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )، تبريزاحمد فهيمي(  »3«گزينة  - 104

كه » 3«ها جملات مركب وجود دارد به جز گزينة  در همة گزينه
  سه جملة ساده دارد: 

  يقين مرد را ديده بيننده كرد (جملة ساده) 
  شد (جملة ساده) 

  تكيه بر آفريننده كرد (جملة ساده) 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

بي نهاده وضع عالم (جملة پايه) كه (حرف به ترتي»: 1«ة نگزي
  ساز) ني يك موي باشد بيش و ني كم (جملة پيرو)  ربط وابسته

كه (حرف ربط  دگر روز باز اتفاق اوفتاد (جملة پايه)»: 2«گزينة 
  رسان قوت روزش بداد (جملة پيرو)  روزي ساز) وابسته
نام و ز)/ سا (حرف ربط وابسته گرعار دار (جملة پايه)/ »: 4«گزينة 
  داري (جملة پيرو) ننگ

  )14ة صفح ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »4«گزينة  - 105

  دل  ةيب/ اضافة تشبيهي: آينغيب و ججناس: 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  هوش و گوش: جناس/ تشبيه ندارد. »: 1«گزينة 
] كه در بيت حذف شده تو[جناس: ندارد/ تشبيه: »: 2«گزينة 
 /وجه شبه كه در بيت حذف شده است ←/ مينداز مشبه ←است

  به مشبه ←شير درنده 
 ←مشبه؛ روباه شل  ← ] كه در بيت حذف شده استتو[

  ادات تشبيه ←به؛ چو  مشبه
به)  تشبيه: قطرة باران (مشبه)، گوهر يكدانه (مشبه»: 3«گزينة 
   ندارد.جناس شد./ 

  )14و  12هاي  صفحه ،آرايه(  
----------------------------------------------   

 )امير محمودي(  »3«گزينة  - 106

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  آراية تشخيص  ←روي (چهره) روز/ دامن شب »: 1«گزينة 

كار رفته باشد  آراية تشخيص به آننكته: تمامي عباراتي كه در 
  ره است.) آراية استعاره نيز دارند (هر تشخيصي استعا

استعاره از  »شاخه« /»سرباز مغول«استعاره از  »برگ«»: 2«گزينة 
  »(مغولان)سپاه دشمن «

آسمان هنگام استعاره از سرخي  ←درياي خون »: 4«گزينة 
  »عمر«استعاره از » آفتاب«غروب آفتاب/ 

  )30تا  28 هاي صفحه ،آرايه(  
----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »2«گزينة  - 107

همواره در   مفهوم بيت سؤال: اگر خداوند به خرد آگاهي ندهد،
  ماند.  گمراهي مي
  هاي ديگر: تشريح گزينه

دهنده  عقل و خرد در دنيا و آخرت راهنما و ياري»: 1«گزينة 
  است. 

ه نكردن از عقل در كارها، باعث پشيماني و داستفا»: 3«گزينة 
  . شود آزردگي خاطر مي

  نه با چشمِ سر.  به جهان بايد از دريچة عقل نگريست»: 4«گزينة 
  )10صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )2فارسي (



 
  3: ةصفح  يازدهم رياضي و تجربي عمومي  1403آبان  18ن آزمو  
   
 
 )ميريم پيروي(  »1«گزينة  - 108

دست آوردن  در صورت سؤال، به مفهوم سعي و تلاش براي به

 ، تأكيد»4 و 3، 2«هاي  گزينهدر روزي اشاره شده است ولي 

  ابيات به توكل و ترك تلاش است و باور به قضا و قدر دارند. 

  توكل و تلاش بايد در كنار يكديگر انجام شوند. »: 1«مفهوم گزينة 

  قضا و قدر  ←با توكل 

  تلاش فرد ←زانوي شتر ببند 
  )12صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »4«گزينة  - 109

شود كه تقليد  ، اين نتيجه حاصل ميكدر انتهاي داستان زاغ و كب

شود؛ بنابراين مفهوم  از ديگران باعث پشيماني و بازماندن از راه مي

» 3و  2، 1«هاي  نهايي آن، مذمت تقليد است. اين مفهوم در گزينه

خواهد  ، شاعر از مخاطب مي»4«اما در گزينة  ،شود نيز مشاهده مي

  تقليد كند.   به حقيقت، كه براي رسيدن
  )24صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مريم پيروي(  »3«گزينة  - 110

كار خود رسي  حساب»: 3«سؤال و گزينة صورت مفهوم بيت 

  پيش از مرگ و رسيدن حسابرسي روز قيامت 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  . قناعت به مال اندك دنيا»: 1«گزينة 

  كار  پيروي كردن از فرد صالح و درست»: 2«گزينة 

  دار  قناعت به مال دنيا و دوري از مال شبهه»: 4«گزينة 
  )23صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زردتبريز،  ،حسن افتاده(  »1«گزينة  - 111

  . استخيمه  بان و ، سايه»1«در گزينة » شراع«معناي واژة 

  افسر: تاج و كلاه پادشاهان 
  )نامه واژه ،لغت(  

----------------------------------------------   

 )، مشابه كتاب زرد، تبريزحسن افتاده(  »3«گزينة  - 112

صورت  ها به دو نادرستي املايي وجود دارد؛ كه شكل صحيح آن
  زير است: 

  ترديد  شبهت و بي ) بي1
  ) زايل و نابود 2

  )تركيبي ،املا(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،احمد فهيمي(  »2«گزينة  - 113

لباس «صورت:  به »پوشد مريم لباس مي« مجهول شدة جملة
  . رود كار مي به، »شود پوشيده مي

  )22و  21هاي  صفحه ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،احمد فهيمي(  »1«گزينة  - 114

  ع دوم: هان، اولين شرط عشق، خموشي است. امصر ةشد مرتب
  اولين شرط عشق: نهاد/ خموشي: مسند/ است: فعل اسنادي 

  )تركيبي ،دستور(  
----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،امير محمودي(  »4«گزينة  - 115

گوش  - 1نظير/ مجاز:  مراعات ←»گوش و حلق«فربه/  ←تكرار
آدم و جانور/  ←تضاد/ حلق مجاز از خوردن -2مجاز از شنيدن، 

  كنايه: فربه شدن كنايه از آگاه شدن وش/ نگوش و  ←جناس 
  )تركيبي ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )زردمشابه كتاب  ،امير محمودي(  »2«گزينة  - 116

  . هستنداضافة تشبيهي  »گوهر محبت«و  »انسانيت دانة«
  )تركيبي ،آرايه(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »3«گزينة  - 117

ال، به اهميت همت و برتري آن بر زور و ؤسصورت  در عبارت
شود به  يده ميتوان اشاره شده است. اين مفهوم در همة ابيات د

بندة وارستگان و گويد:  ميدر اين گزينه، شاعر ». 3«جز گزينة 
باختگان عالم عشق هستم كه از دوستداري محبوب، خود را  پاك

  اند.  اند و به دشمني نفس بدسرشت كمر بسته فراموش كرده
  )16صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------   
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 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »4«گزينة  - 118

لزوم تلاش و سعي براي »: 4«سؤال و گزينة صورت مفهوم بيت 

  دست آوردن روزي  به

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  م اتكا به خود وتشويق به ترك وابستگي و لز»: 1«گزينة 

ستايش نيكي به ديگران و ديدن نتايج خوب آن در »: 2«گزينة 

  دنيا و آخرت 

  رساني به ديگران و فكر آنان بودن شويق به كمكت »:3«گزينة 

  )15ة صفح ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،مريم پيروي(  »3«گزينة  - 119

دبير ديوان رسالت سلطان مسعود غزنوي، » اين مرد«منظور از 

  نام او آمده است.  »3«بونصر مشكان است كه در گزينة 

  هاي ديگر: ريح گزينهتش

قاضي بوالحسن، قاضي بست كه مردي عارف و قانع »: 1«گزينة 

  بود. 

ابوالفضل بيهقي، نويسندة كتاب تاريخ بيهقي و شاگرد »: 2«گزينة 

  بونصر مشكان. 

  سلطان مسعود غزنوي. »: 4«گزينة 

  )18ة صفح ،مفهوم(  

----------------------------------------------   

 (علي وفائي خسروشاهي)  »4« گزينة - 120

دهد كه  شاعر در توصيف صحنة نبرد، با اين بيت نشان مي

تعداد سربازان دشمن در مقايسه با سپاه ايران بسيار زياد بود، 

رسيد گويي هر لحظه بيشتر و بيشتر  كه به نظر مي چنان

  شوند.  مي

  )32(مفهوم، صفحة   

----------------------------------------------   

 
  

  

  (آرمين ساعدپناه)  »2«گزينة  - 121

 رسوا كردن»: فضح«

  (واژگان)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »2«گزينة  - 122

و » آلوده شدن به گناه«معناي  ترتيب به به» إثم«و » فسوق«

 تناسبي ندارند.» (گوشت) لحَم«هستند كه با » گناه«

  ي ديگر:ها تشريح گزينه

  »صبح، عصر، شب« ←ترجمة كلمات »: 1«گزينة 

  »مردان، زنان، فرزندان« ←ترجمة كلمات »: 3«گزينة 

دار كرد، عيب  مسخره كرد، عيب« ←ترجمة كلمات »: 4«گزينة 

  »گرفت
  (واژگان)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »3«گزينة  - 123

/ »)4و  1«هاي  دورشدن از گمان (رد گزينه»: ظّنّالاجتناب عن ال«

يستطيع أن ») / «4و  1«هاي  خودپسندي (رد گزينه»: العجب«

 المجتمعات« ») /4و  2«هاي  تواند نجات دهد (رد گزينه مي»: ينقذَ

از »: عن أكثر المشاكل») / «1«جوامع انساني (رد گزينة »: البشرية

 »)4و  2«هاي  تر مشكلات (رد گزينه بيش

هرگاه فعلي مذكر در كنار اسمي مؤنث (يا  نكتة مهم درسي:

بالعكس) قرار گرفت، آن اسم مفعول و در نتيجه فعل معلوم است. 

در كنار اسم مؤنث » ينقذ«در اين سؤال نيز فعل مذكر 

قرار گرفته است؛ بنابراين بايد به صورت معلوم » المجتمعات«

  ترجمه شود.
  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

)2عربي، زبان قرآن (
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  (ابوطالب دراني)  »3«گزينة  - 124

س غيبت مؤمنان را بكند (رد هر ك»: من اغتاب المؤمنينَ«

او بايد، بر او لازم است (رد »: علَيه») / «2و  1«هاي  گزينه

خواهي كند (رد  ها معذرت از آن»: أنْ يعتَذر منهم») / «4«گزينة 

كسب كند، به دست »: أن ... يكتسب) / «»2و  1«هاي  گزينه

 »)4«آورد (رد گزينة 

  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »1«گزينة  - 125

 أن») / «4و  2«هاي  خواهد (رد گزينه اسلام مي»: يريد الإسلام«

 »:لمينَالمس كلّ») / «4و  2«هاي  كه هدايت كند (رد گزينه»: يهدي

به سبب آن (رد »: بِسببه») / «3«همة مسلمانان (رد گزينة 

آرامش نازل شد (رد ساير »: أُنزلَِ السكينة») / «3و  2«هاي  گزينه

 »)4«هاي مسلمانان (رد گزينة  دل»: َ قلوب المسلمين«ها) /  گزينه

  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  بوطالب دراني)(ا  »2«گزينة  - 126

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  هفتاد و پنج »: خمسة و سبعين«»: 1«گزينة 

  دهد كسي را تكليف نمي»: لا يكلِّف ... نفساً»: «3«گزينة 

  »دورو است. ]انسان[بدترين مردم «ترجمة صحيح: »: 4«گزينة 
  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

  (ابوطالب دراني)  »2«گزينة  - 127

 اليه است. در اين عبارت مضاف» العاقل«نقش 

  (محل اعرابي)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »4«گزينة  - 128

» علم«در مورد  توصيفخواهد كه در آن  اي را مي صورت سؤال گزينه

يل است و ها باشد كه منظور همان اسم تفض شديدتر از بقية گزينه

 ) وجود دارد.الأعلمَ» (4«صرفاً در گزينة 

  (قواعد)  

----------------------------------------------   

  (رضا خداداده)  »4«گزينة  - 129

 اسم مكان است.» مزرعة«

  (قواعد)  

----------------------------------------------   

  (آرمين ساعدپناه)  »4«گزينة  - 130

 ن و اسم تفضيلي وجود ندارد. در اين گزينه اسم مكا

است » (ماه) شَهر«جمع » الأفعل«بر وزن » الأشهر«كه  كنيددقت 

  و اسم تفضيل نيست. 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  و اسم مكان است. » محكمة«جمعِ » ها) (دادگاه محاكم»: «1«گزينة 

  و اسم مكان است. » مسكَن«جمع » مساكن»: «2«گزينة 

  .اسم تفضيل است» أفعل«بر وزن » سنأح»: «3«گزينة 

  (قواعد)  

----------------------------------------------  
  

 
  

  

  

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  - 131

يابيم  درمي ،با توجه به اعلام ختم نبوت در زمان حضرت محمد (ص)

فراهم بوده در زمان آن حضرت نيازي از پيامبر جديد  كه عوامل بي

  است.
  )29و  28 هاي هفح، ص2(درس   

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )محسن بياتي(  »4«گزينة  - 132

تلاش و كوشش مسلمانان و در پرتو عنايت الهي و با اهتمامي  با

اين  ،داشت آوري و حفظ قرآن كه پيامبر اكرم (ص) در جمع

  كتاب تحريف نشد. 

  )29، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  - 133

نشانگر آن است كه پيروان پيامبر  ،وجود دو يا چند دين در يك زمان

ي سرپيچي ااند و اين كار به معن قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده

  پيامبران گذشته است. دستورات از فرمان خدا و عدم پيروي از 

  )31، صفحة 2درس (  

----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  - 134

خداوند يك برنامة كلي  ،هاي مشترك (فطرت) سبب ويژگي به

تا آنان را به هدف مشتركي كه  ،ها ارزاني داشته به انسان(دين) 

  در خلقتشان قرار داده است، برساند.

  )24، صفحة  2(درس   

 ----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  - 135

هاي  مانند، در طول زمان پيامبران الهي با ايمان استوار و تلاش بي

ها را تحمل  كردند. آنان سختي مختلف دين الهي را تبليغ مي

هاي اخلاقي ميان  طلبي و كرامت كردند تا خداپرستي، عدالت مي

ش يابد و شرك، ظلم و رذائل و گستر ها جاودان بماند انسان

 كاخلاقي از بين برود. اين تداوم سبب شد تا تعاليم الهي جزء سب

زندگي و آداب و فرهنگ مردم شود و دشمنان دين نتوانند آن را 

  بگذارند. به راحتي كنار 

  )25، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )قاب محمد رضايي(  »4«گزينة  - 136

ايم كه با مردم به اندازة عقلشان  مور شده ما پيامبران مأ«حديث: 

كه از  دارداشاره به رشد تدريجي سطح فكر مردم » سخن بگوييم.

  علل فرستادن پيامبران متعدد است. 
  )25، صفحة 2(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »4«گزينة  - 137

و آن كس «... فرمايد:  موسي كاظم (ع) (موسي بن جعفر) ميامام 

اش (جايگاهش) در دنيا و آخرت  رتبه ،تر است كه عقلش كامل

   .»بالاتر است

 ،»انسان پس از مرگ چگونه است؟  نحوة زندگي«سؤالاتي مانند: 

درك « مرتبط با... و  »زاد و توشة سفر به جهان ديگر چيست؟«

  د. نباش هاي برتر انسان است، ميكه از نياز» آيندة خويش
  )16و  13هاي  ، صفحه1(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 138

اي كه پاسخگوي نيازهايش  احتياج دائمي انسان به داشتن برنامه

باشد و سعادت او را تضمين كند، سبب شده است كه در طول 

هاي متفاوت و گاه متضاد از جانب  برنامه ةارائه شاهد تاريخ هموار

  مكاتب بشري باشيم. 
  )12، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »1«گزينة  - 139

 ؛است» شناخت هدف زندگي«نياز  مرتبط باسخن امام سجاد (ع) 

و كدام هدف » ؟كند ميبراي چه زندگي «خواهد بداند  انسان مي

اش را صرف آن نمايد؟  با اطمينان خاطر زندگي دتوان است كه مي

داند كه اگر هدف حقيقي خود را نشناسد يا در شناخت آن  او مي

  دچار خطا شود، عمر خود را از دست داده است. 
  )13، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   
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 )كبير رتضي محسنيم(  »4«گزينة  - 140

پاسخ به سؤالات بنيادين و اساسي حداقل دو ويژگي را بايد داشته 

  باشد: 

زيرا هر پاسخ احتمالي و  ؛الف) كاملاً درست و قابل اعتماد باشد

مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است در حالي كه عمر محدود 

  اي كافي نيست.  آدمي براي چنين تجربه

صورت  كه به نيازهاي مختلف انسان به طوري ؛جانبه باشد ب) همه

زيرا ابعاد جسمي و روحي، فردي و اجتماعي  ؛هماهنگ پاسخ دهد

و دنيوي و اخروي وي، پيوند و ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم 

 ناپذير ريزي كرد (جدايي جداگانه برنامه توان براي هر بعدي دارند و نمي

   .بودن ابعاد وجود انسان)

  )14، صفحة 1(درس   

----------------------------------------------   

  
  

 (مجتبي درخشان گرمي)  »3«گزينة  - 141

 براي را آن بايد بنابراين است، مانده باقي كمي نان«ترجمة جمله: 

  »داريم. نگه بعد

  :مهم درسي ةنكت

 توانيم از نمي ،شمارش است قابلغير ”bread“كه  با توجه به اين

“few” ) براي اشاره به اسامي »). 1«گزينة  رداستفاده كنيم

هاي  توان از ضمير جمع استفاده كرد (رد گزينه شمارش نمي غيرقابل

  »). 4و  2«

  )(گرامر  

----------------------------------------------   

 االله استيري) (رحمت  »4«گزينة  - 142

 برقراري براي زيادي ابزارهاي هوشمند هاي تلفن«ترجمة جمله: 

بودن با دوستان و خانواده را  در تماس كه دهند مي ارائه ارتباط

  »كند. تر مي آسان

 :مهم درسي ةنكت

تواند  نمي» 1«گزينة  بنابراين است، شمارش قابل) ابزار( ”tools“ كلمة

  صحيح نيست. جمله، مفهوم به توجه با» 2«گزينة  صحيح باشد.

  است.  ”lots of“يا  ”a lot of“شكل ناقص » 3«گزينة 

  )(گرامر  

----------------------------------------------   

 روش) (عقيل محمدي  »1«گزينة  - 143

 ندارد، وجود خانه كتاب در زيادي سروصداي امروز«ترجمة جمله: 

مطالعة  از پرتي، حواس هيچ بدون مردم از بسياري بنابراين

  »برند. مي لذت خود هاي كتاب

  :مهم درسي ةنكت

»). 4«و » 2« هاي ه(رد گزين شمارش است ابلقغير ”noise“  ةواژ

 بنابراين .شمارش است قابل ”people“جاي خالي دوم  بعد از

 استفاده كنيم. » 4و  3«هاي  گزينهتوانيم از  نمي

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 (مجتبي درخشان گرمي)  »3«گزينة  - 144

مهمي از ارتباطات انساني است. زبان بخش بسيار «ترجمة جمله: 

و احساسات را  ها، افكار دهد تا ايده اجازه ميافراد  به[زبان]  آن

  »تبادل كنند.

  بودن متفاوت) 1

  ) احترام گذاشتن 2

  ) تبادل كردن3

 تصور كردن )4

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

)2زبان انگليسي (



 
  8: ةصفح  يازدهم رياضي و تجربي عمومي  1403آبان  18ن آزمو  
   
 
 (مجتبي درخشان گرمي)  »4«گزينة  - 145

 واقع در اما ،باشد كننده خسته فيلم كردم مي فكر«مة جمله: ترج
  نگه مند علاقه مدت تمام در را من و بود كننده سرگرم بسيار
  .»داشت

  ) احتمالا2ً  و سليس روانطور  به )1
  ) در واقع4  صورت شفاهي به) 3

  )(واژگان  
----------------------------------------------   

 روش) محمدي(عقيل   »2«گزينة  - 146

 بلكه جسماني سلامت براي تنها نه منظم ورزش«ترجمة جمله: 

  .»است مفيد نيز روان سلامت براي

  ، ذهنييروان) 2  ، محبوبپرطرفدار) 1

 شمارش قابل) 4  ناشنوا) 3

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

 زبان كدام كه بگيرد تصميم بايد و شود مي دارد وارد دانشگاه ادوارد

 نياز درسي واحد 12 به التحصيلي فارغ براي زيرا ،بخواند را خارجي

وقتي به  حتي و خواند ژاپني زبان تنهايي به دبيرستان در او. دارد

 استفادهرا  آن از مقداري كه داشت را فرصت اين توكيو سفر كرد،

 دوست روزي شايد كه كرد فكر و برد لذت بسيار خود سفر از او. كند

  .كند كار ژاپن در مستقر المللي بين شركت يك براي باشد داشته

 خارجي زبان يك مطالعة به ملزم را دانشجويان دانشگاه اين كه دليل

 دانشجويانشود  مي باعث امر اين معتقد است كه است اين كند مي

 اصلي دليل بايد ،اين كه كند نمي احساس ادوارد. باشند تر كرده تحصيل

 برقراري توانايي كه كند مي فكر او. باشد خارجي زبان يك مطالعة

 ثيرأت تحتفقط  از تر مهم بسيار مختلف هاي فرهنگ از مردم با ارتباط

  . است خود دانش با ديگران قراردادن

 براي فرانسوي يا آلماني خواندن گزينة گرفتن نظر در از او پس

 زبان يادگيري به گرفت تصميم سرانجام اروپا، در سفر تركردن آسان

 اگر ،ژاپني زبان به تسلط كه كند مي احساس او. دهد ادامه ژاپني

 را پذيرش كند، زندگي و كار ژاپن در مدتي براي بگيرد تصميم

 .كند مي تر آسان بسيار برايش

 )دغلاوي مهديمحمد (  »4«گزينة  - 147

براي عنوان  نيربهتتواند  مييك از موارد زير  كدام«جمله:  ةترجم

  »؟متن باشد

 »يزبان خارجيك انتخاب «

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »1«گزينة  - 148

   »؟نيستيك از موارد زير صحيح  با توجه به متن، كدام«جمله:  ةترجم

  .»بخوانند ژاپني زبان كه خواهد مي دانشجويان از دانشگاه«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »2«گزينة  - 149

) در كرده تحصيل( ”educated“دار  كلمة زيرخط«جمله:  ةترجم

(دانا)  ”knowledgeable“از نظر معنايي به ، »2«پاراگراف 

  »ترين است. نزديك

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 مهدي دغلاوي)محمد (  »3«گزينة  - 150

 يا آلماني زبان مطالعة به فكركردن از پس ادوارد«جمله:  ةترجم

  .»او ...  زيرا بخواند، ژاپنيزبان  گرفت تصميم سرانجام فرانسوي،

  »كرد خواهد كمك در آينده به او زبان ژاپني است معتقد«

  )(درك مطلب  



 
  

  

  دفترچه پاسخدفترچه پاسخ
  

  هوش و استعدادهوش و استعدادآزمون آزمون 
  ة دوم)ة دوم)(دور(دور
  آبانآبان  1818

  
  

  2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
  دقيقهدقيقه  3030گويي: گويي:   زمان پاسخزمان پاسخ

  
  گروه فني توليدگروه فني توليد      
  

  زاده اصفهاني حميد لنجان مسئول آزمون

  فاطمه راسخ، حميدرضا رحيم خانلو  ويراستار

  محيا اصغري مدير گروه مستندسازي

  خواه عليرضا همايون سازيمسئول درس مستند

  طراحان
فرزاد فاطمه راسخ، سجاد محمدنژاد، حميد گنجي، حميد اصفهاني،

   شيرمحمدلي، كيارش صانعي، حلما حاجي نقي

 معصومه روحانيان آراييچيني و صفحه حروف

  حميد عباسي ناظر چاپ

  
  



  2: ةصفح        1403آبان  18 استعداد آزمون
  

  
  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -251
  انديشد كه فردي  در تصوير، فردي ثروتمند به همان اندازه به پول مي

  فقير. اين يعني پول ـ براي شخص طماع ـ هرگز كافي نيست. تصوير
  به نوعي انتقادي است از جايگاه پول در جوامع امروزي، كه از ابزار به 

  هدف تبديل شده است.
  )هوش كلامي( 

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  3«گزينة  -252
  شكل درست متن: 

هـاي ايرانـي از     ي زبـان  رسد كـه پـس از جـدايي اوليـه     ج) چنين به نظر مي
ي زباني نزد ايرانيـان   هاي هندواروپايي شرقي، نياز به يك تفكيك دوباره زبان

  حس شده است.
زمان، هخامنشيان، زبان فارسي را براي اين منظور  الف) حكومت ايران در آن

  اي برگزيدند كه قبايل مختلف ايراني را متحد كنند.  به عنوان وسيله
خوبي به هدفي كه براي آن تعريف شده بود رسيد و باعث  ب) زبان فارسي به

  اتحّاد قبايل ساكن در فلات ايران شد. 
كننـد انتخـاب زبـان     تصـور مـي   هاي ايرانـي  ها و گروه د) امروزه برخي دسته

  هاي ايشان شده است. فارسي به عنوان زبان مركزي عامل ضعف زبان
هـ) حال آن كه اگر زبان فارسي را نه به عنـوان جـايگزين بلكـه بـه عنـوان      
ابزاري براي تقويت روابط زباني در نظر بگيريم، نادرستي اين استدلال آشكار 

  شود.  مي
  )هوش كلامي( 

 ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -253
  شكل درست متن: 

 برافروخت بزم از رخ دوستان/  شنيدم كه شاهي به هندوستانالف) 

 به نادر خبرها شكرخا شدند/  چو طوطي به هر نكته گويا شدندد) 

 ام بس عجب يكي جانور ديده/  يكي گفت كاندر ديار عربب) 

 وليكن نه پرنده ني باربر/  كري رسته زو بال و پرشترپيج) 

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  »  1«گزينة  -254
گويد درست است كه عيب، بهتر است پنهاني  در بيت صورت سؤال، شاعر مي

چون آيينه باشـد و عيـب دوسـت را بـه او     باشد نه آشكار، اما اگر دوست هم
  گوشزد كند، بهتر است. اين يعني عيب را نبايد از دوست نهان داشت.

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  »  4«گزينة  -255
هـاي   كنيـد گزينـه   دقـّت ». يك خدا«يعني » خدايي«در بيت صورت سؤال، 

» ذات«و » حقيقـت «، »كنـه «هـا و عبـارات    همگي از واژه» 3«و » 2«، »1«
خداونـد  » هسـتي «، بيت تنها به اند كه در صورت سؤال نيست استفاده كرده

كـرد، كـي بـه     اگر خدا او را راهنمـايي نمـي  « كند و نه چيستي او. اشاره مي
  »شد؟ وجود خدا آگاه مي

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  3«گزينة  -256
استدلالِ كميتة انضباطي در متن صورت سؤال ناقص است، چرا كه تعـداد و  

كننده است كه ميزان خطاهـا يكسـان بـوده     ها به شرطي تعيين مبلغ جريمه
كنـد: اگـر مبـالغِ     مي به خوبي اين موضوع را آشكار» 3«باشد. عبارت گزينة 

بـودنِ رفتارهـا متناسـب نبـوده باشـد، مبـالغ        ها بـا ميـزانِ ناشايسـت    جريمه
 عدالتيِ كميتة انضباطي نيست. كنندة عدالت يا بي ها تعيين جريمه

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  »  3«گزينة  -257
شـود   تومني را بيسـت درصـد افـزايش دهـيم، مـي      1000ت كالايي اگر قيم
تـومني را ده درصـد افـزايش دهـيم،      2000تومن. اگر قيمت كالايي  1200

تومن. همچنان قيمت كالاي دوم بيشتر است، هرچند درصد  2200شود  مي
افزايش قيمت آن كمتر بوده است. اسـتدلال صـورت سـؤال نادرسـت اسـت      

هواداران اولية فوتبال از واليبـال را در نظـر نگرفتـه     چون بيشتر بودن تعداد
  است.

  )هوش كلامي( 
----------------------------------------------  

 )نقي حلما حاجي(  »  3«گزينة  -258

)رقمي  در آن عددهاي سه )  كند، رابطة  مي وصفكه صورت سؤال

+ = −12  ر اسـت. پـس حاصـل    برقرا+     بايـد زوج باشـد تـا

+حاصل 
2
  عدد طبيعي باشد. در ثاني، بايد عددي حاصل شود كه اگر

تر شود. همة ده رقم را  آن را در خودش ضرب كنيم، يكان آن دو واحد بيش

  كنيم: براي يكان امتحان مي

    
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 1 4 9 6 5 6 9 4 1

Â±÷Î jkø ÂòoÎ ·I§Ä

ÂÄI¿ºjkø ÂòoÎ ·I§Ä
  

كه تنها در سه حالت اين اتفاق ممكن است رخ دهد. حال با توجه به مقدمة 

  توانيم اعداد را حدس بزنيم: بالا مي

    +=  = −  = − 
22 1 2 42      

    :{ , },{ , }= = = =3 2 4 4   هاي ممكن حالت  

  استعدادتحليلي
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    { , },{ , }= = = =5 6 6 8    

    +=  = −  = − 
44 1 2 62      

    :{ , },{ , }= = = =4 2 5 4   هاي ممكن حالت  

    { , },{ , }= = = =6 6 7 8    

    +=  = −  = − 
77 1 2 92      

    :{ , },{ , }= = = =5 1 6 3   هاي ممكن حالت  

    { , },{ , },{ , }    = = = = = =7 5 8 7 9 9  

  پس عددهاي ممكن عبارتند از:

  { , , , , , , , , , , , , }232 442 652 862 244 454 664 874 157 367 577 787 997  

  )منطقي رياضيهوش ( 

----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  »  2«گزينة  -259
تعداد روزهاي هر سال و تعداد كـل روزهـاي عمـر هـر شـخص را محاسـبه       

  كنيم: مي

× =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =

1 1 1 1 1
2 2 2 4 1 4 5
3 3 3 9 5 9 14
4 4 4 16 14 16 30
5 5 5 25 30 25 55
6 6 6 36 55 36 91
7 7 7 49 91 49 140

−Iw ½I¶oÀ ÁIÀp»njHk÷U nj JoòIÀï½I¶jHk÷U −Iw·IÄIQIU }h{ oμø ÁIÀp»n

اش  روز دارد، در هفتمين سال زنـدگي  120پس معلوم است كه شخصي كه 
140<است، چرا كه    است. 120

ــن شــخص،   ــابراين از عمــر اي ســال ســپري شــده اســت و   6 درروز  91بن
− =120 91 روز دارد، پـس   7روز در سال هفتم. در سال هفتم، هر ماه  29

)اين فرد طبق تقسيم  )= × +29 7 4 چهار ماه و يك روز در سال هفـتم   1
 زندگي خود زيسته است.

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -260
  براي درست بودنِ عبارت صورت سؤال داريم:

  ( ) ( )       + + × + = + + +100 10 10 1000 100 10  

         + + +2 21000 100 100 10  

       + + = +210 1010 101  

         + + = +2 21010 201 10 1010 101  
ين مقـدار خـود را داشـته باشـد، يعنـي      تـر  اگر سمت راست تسـاوي بـزرگ  

= 9  و= 8 خواهد بود. اين در حالي اسـت   9898حاصل آن  ،باشد
2=در سمت چپ حتي به ازاي  21010كه عبارت  9  9090برابر 

تر از عبارت سمت راست خواهد شـد. ايـن    خواهد بود كه عددي بسيار بزرگ
تواند صفر  نمي زنيم.  را حدس مي گيريم و  را كمينه مي يعني 

  آزماييم: را مي 1=باشد. پس 
    + + = +21010 201 10 1010 10    

  صحيح است:  0=كه تنها به ازاي  = −210 191   
    ها به شكل زير است: پس عبارت

    ×
101

10
1010

  

×و حاصل     برابر حاصـل ،× =10 10  يعنـي   100
  خواهد بود.

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  1«گزينة  -261
كـه   دفعـاتي تعداد صفرهاي سمت راست عدد حاصل برابـر اسـت بـا تعـداد     

تقسيم كرد و همچنان يك عدد درسـت طبيعـي    10توان عدد را بر عدد  مي
2×آيد. به عبارت ديگر، تعداد  ست ميد به كننده اسـت.   هاست كه تعيين 5

آن دارد،  5است كه عامل  اول  55555در عبارت صورت سؤال، تنها عدد 
  .وجود داردپس يك رقم صفر در سمت راست عدد حاصل هم يكي، 

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -262
تلويزيون معلوم است و نهَ ماه تولد خريدار و نهَ ماه تولـد     نهَ ماه دقيقِ خريد

  توانيم هر ماهي را پاسخ بدانيم. ها مي فروشنده. در واقع با اين داده
  )هوش رياضي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -263
ترتيب زير ممكـن   توان به پاسخ رسيد، چرا كه  به تنهايي نمي» الف«  با دادة
  پسر –دختر  –پسر  –دختر   است:
  دختر  –پسر  –دختر   -پسر     

ترتيـب زيـر را در نظـر     توان به پاسخ رسـيد،   نيز به تنهايي نمي» ب«با دادة 
  بگيريد.

  امين – هما –ندا  –امير     
  هما  –ندا  –امين  –امير     

داده را داشته باشيم، فقط يك حالت ممكـن اسـت كـه در آن    هر دو اما اگر 
   هما – امين –ندا  –امير   : ستنيفرزند دوم پسر 

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  
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 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -264
  داريم:» الف«با دادة 

    + ≥ +  ≥2 2      
  <است يا  =كه معلوم نيست 

» 4«گزينة   نداريم، پس پاسخ و  نيز هيچ قياسي بين » ب«با دادة 
  است.

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  2«گزينة  -265
  توان به راحتي به پاسخ رسيد: از طريق يكان مي

×»:1«گزينة  + −  × + −  + 1723 1345 8745 2 3 5 5 2 5 3 8   
+  »:2«گزينة  × −  + × −  + =1231 234 9872 20 1 4 2 0 1 8 9   
+»:  3«گزينة  × −  + × −  + 26798 3999 573 45 8 9 5 5 8 0 8  
×»:  4»  گزينة + −  × + −  − 9898 235 246 98 8 5 6 8 46 8 8  

  )هوش منطقي رياضي( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -266
خطـي اضـافه    هايي است كـه پـاره   در شكل Cواضح است كه كدهاي 

ندارنـد.  خـط اضـافه    كـه پـاره   اسـت  هايي در شكل Bدارند و كدهاي 
هـا   اي آن هـاي دايـره   هايي است كه تعداد نقطـه  كد شكلAهمچنين 

تـر از   هـا بـيش   هايي كه دايرة سمت راست آن كد شكل Dبرابر است، 
ها  هايي كه دايرة سمت چپ آن شكل Eدايرة سمت چپ نقطه دارد و

  تري نسبت به دايرة سمت راست دارد. نقاط بيش

  
B

C

  
  )غيركلاميهوش ( 

----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  4«گزينة  -267

ها رقم  است كه شكل  در دو شكل صورت سؤال، هاشورها به شكل

صـفر ندارنـد. همچنـين     به شكل  ديگرهاي  دارند. هاشور» صفر«
  هاشورخورده است: ها در جايگاه ت ديگر شكلتفاو

    

2 1

3 4  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -268
هـا نبايـد    اما از تركيب مستطيل  هست، ليازده مستطيل در نگاه اول در شك

  غافل شد:
)هفت تا     , ),( , , ),...,( , , ,..., ) →1 2 1 2 3 1 2 3 8  
)شش تا     , ),( , , ),...,( , , , ) →2 3 2 3 4 2 3 4 8  
      

  شود: ها معلوم مي اين الگو، تعداد مستطيل ادامةبا 
    + + + + + + + =11 7 6 5 4 3 2 1 39   

    

1 2 3 4 5 6 7 8

9

10

11

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )سجاد محمدنژاد(  »  4«گزينة  -269
  هاي مشخص شده: قسمت

    

(1)

(2)

(3)

  
  )يركلاميهوش غ( 

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  3«گزينة  -270

  هاي مشخص شده: قسمت

    

(1)
(2)

(4)

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

  


	a
	A- 18 Aban- Re,Taj
	geld A 18 Aban-Taj , Re-1403-A- 11 (2)
	Az-18 Abaan-a_101809

	a 18 aban


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


